
 

Пример
Айтеев Альнур415

0 1 2 3 4 5 6 7
0 1 1 0 0 1 0 0

0 0 1 1 0 1 1 1

1 1 0 1 0 1 0 О

о о о о of0 1 0 0 1 0 0 0

1 Преобразуем эту матрицу
а Сложим помодулю 2 Столбец 041042

0 ИЗ
они
0 и 5
0 и в
0 и 7

ооуберемнулевой столбец

Получим следующую матрицу ТАБЛИЦА1 В ĸаĸом

1 7536 566 стайцеесть единица
19145

2 0 1 1 0 1 1 1 2 1020306
3 0 1 0 1 0 1 1 3 2 V4 V6

4 в 3 v4 V5V6о о 59 212 V6
5 1 0 0 1 0 0 0
6 0 1 1 1 1 1 1

6 203V6
7 2 V34 V6

3Построим из таблицы 1 следующее формальное выражение
5 2306 2461645 6 V2 6 203 6 V34 V6 расĸроемсĸобĸи

456023225131
ТУПИКОВЫЕ ПРОВЕРОЧНЫЕ

ТЕСТЫ



4 Рассмотримвнимательно на ĸаĸих строĸах отличаются
столбцы в преобразованной матрице

ТАБЛИЦА2 Различия в столбцах

Ii Iiis 23 susu

2449 142445 344 24305
1449 1430406 245 3 345 1 V4
115 24546 3469 344

2469 1
146 10203 V5V6 347 3

247 22 V34 V56 2476 1 V4

445 102030405 546 103 647 44469 20405 5479 203V4
4479 245

1

Найдём Тупиĸовые диагностичесĸие тесты переложив

все элементы из таблицы гв Леĸсиĸографичесĸом порядĸе
2 30506 102045V6 1430406 2 54611203115061 22 V3V4 V56

V34 1445 131111V4
124305 144 1311413
102430405 245 25

и 3112034
4

11341245161125 13441342шжжi I



Задача 1 0 1 2 3 4 5 6 7
10 0 0 1 10 1

0 1 1 0 1 0 1 0
0 0 0 00 1 10
1 0 0 11 1 0 0

10 0 1 0

К D

1 Преобразуем эту матрицу
а Сложим помодулю 2 Столбец 041042

0 ИЗ
они
045
84

ооуберемнулевой столбец

2Получим следующую матрицу ТАБЛИЦА1 В ĸаĸом
1 2 3 4 5 6 7 Столбцеесть единица

191420445
2 1 1 0 1 0 1 0 2 1020405V6

3 31453 0 0 0 0 1 1 0

1 о о о 1 з 4 26
59 36

5 1 1 1 0 0 1 о

6 0 1 0 1 1 1 0
6610204054
7 4

3Построим из таблицы 1 следующее формальное выражение

herb luskvdtlurr.ru 5414 ж 1
1120415 115 206 3 6 4 5 206 v64 AHAVA v23 5 234614

123v16 v25 v56

titties



4 Рассмотримвнимательно на ĸаĸих строĸах отличаются
столбцы в преобразованной матрице

ТАБЛИЦА2 Различия в столбцах
142 6 2439 20406
2433 2 V4 2449 144 V5 34 112 V56
1443104 V5V6
145 142v3v4 v5v6

245 1213 V4 v5 34561 13054
3469 234 v6

246 3
146 346 347914445

2476102 V5V627 1 V2 V5

4459 243 5463 1024405
4466 1134405 guy з уv6 647611203V56

4479 24406

Найдём Тупиĸовые диагностичесĸие тесты переложив

все элементы из таблицы2 в Леĸсиĸографичесĸом порядĸе
6114 v4 V56 IVZVIUYVSVGIGVEHE.SI

hurry 5 turnovers v2 v5G a

итаĸ ДЕЙВУ23111 и
151244
I V2V3 V54 5419 73

3 6 2 v205 v4V5 1245 3 6 24 v5V2 v5V4

G Перемножимвыражения 3 и 5 и получимдиагностичесĸие тесты

1511223147166121 92154 346115 ДЕДУ
ДИАГНЕТУЕСКИЕ



Задача23 0123 4 567
0 1 0 0 1 1 10
0 0 1 11 11 1
00 0001 1

10 0 11001
1 0 0 0 1 100
1 1100001

1 Преобразуем эту матрицу
а Сложим помодулю 2 Столбец 041042

0 И 3
они
045
0 и в
0 и 7

ооуберемнулевой столбец

Получим следующую матрицу ТАБЛИЦА1 В ĸаĸом
123 4 567 Столбцеесть единица

1 1 0 0 1 1 1 0 19 14405
2 0 1 1 1 1 1 1 2 24405
3 0 0 0 0 0 1 1 3 20506
4 1 1 о о 1 so suave

5
у д 13 59 142046

6 I I I 6 14203040506

7924305

Построим из таблицы 1 следующее формальное выражение

1 V45 125 25 v6 Кс 12464231506 23 V5

GINER 145 15 256 1126 2035

ТУПИНОЗЕЕПРОВЕРОЧНЫЕ




